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Zadanie teoretyczne

ZADANIE T3
Nazwa zadania: ,ROwnia pochyta”

Na wierzchotku rowni o wysokosci # znajduje sie kulka. Poczatkowe predkosci kulki
(liniowa i katowa) sg réwne zeru. Wspotczynnik tarcia posuwistego (statycznego

2
i kinetycznego) kulki o réwnie wynosi f =7. Wspotczynnik tarcia potoczystego kulki

o réwnie réwny jest zeru. W pewnej chwili puszczamy kulke. Jak koricowa predkosc
liniowa kulki v (1j. predkos¢ srodka kulki w chwili, gdy mija ona najnizszy punkt réwni)
zalezy od kata nachylenia réwni 0 ? Zréb szkic wykresu funkgji v(a).
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